CBoaHasi BeIOMOCTh Pe3yJbTATOB NMPOBeAEHNUs ClIeNUAJIbHOI OLIEeHKH YCJI0BHUIl TpyAa

Tao6auna 1
KoJIHYeCTBO paGounx MecT u KosmmyecTBo pado4nx MeCT M YMCIEHHOCTb 3aHATHIX HA HUX PA0OTHHKOB 110
YHCJAEHHOCTH PA0OTHHKOB, KJaccaM (IMoAKJIaccaM) yCJIOBHH TPyAa U3 YK cJIa pad0YnX MeCT, YKa3aHHBIX B
3aHATBIX HA ITHX padoumx rpa(l)e 3 (eHI/IHI/IH)
HaumeHoBanue Meerax KJjace 3
BCEro B TOM 4YHCJIe HA
KOTOPLIX IIPpOBeAeHA KJacce 1 KJacc 2 KJacc 4
PRIX HPOBEA 3.1 3.2 33 | 34
crnenuaabHasi OleHKa
YCJI0BHH Tpyaa
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
Pa6ouue mecra (en.) 5880 18 0 18 0 0 0 0 0
Pa0oTHukwm, 3aHATHIe HA pa004YUX MecTax
(ue.) 6097 18 0 18 0 0 0 0 0
M3 HUX JKeHIIMH 4453 1 0 1 0 0 0 0 0
M3 HUX JUIl B Bo3pacte 10 18 jer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX HHBAJIHI0B 138 0 0 0 0 0 0 0 0
CBoJiHast BEIOMOCTb Pe3yJIbTaTOB IPOBEJACHHUS CIIEUAIbHON OLIEHKH YCIIOBUH Tpya Crpanuna Nel
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Crpanuna Ne2

1 OIIEHKH yCJIOBHH TpyJia

CBOHHaH BEIOMOCTDL PE3YyJIbTATOB IIPOBEACHUS CIICITUAIIBHO



8a (4a) |moueHT

- - - -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 2] 2 2 - HET HET HET HET HET HET
9a AccucreHt

- - - -1 - -1 -1 - -1 -l -1 22 2 - HET HET HET HET HET HET
10a (9a) |AccucreHt

- - - -1 -1 -1 -1 -1 -1 - -1 22 2 - HET HET HET HET HET HET
11a (9a) |AccucrenT
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12a (9a) |AccucreHt
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13a (9a) |AccucteHt
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CBoziHas BEIOMOCTb PE3y/IbTaTOB POBEACHHUS CIIENUATBLHON OLIEHKH YCIOBUIl Tpyaa Crpanuna Ne3




